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 رياضي

  صحيح است. 3گزينه  .1
A { , , , ...} 3 5 7   

B { , , , , , ,...}      2 2 2 2 2 23 120 5 120 7 120 9 120 11 120 13 120
{ , , , , , , ...}    111 95 71 39 1 49   

  موجود است، پس: Aشود كه در  به بعد اعداد فردي توليد مي 49از 
B A { , , , , } n(B A)        111 95 71 39 1 5   

  صحيح است. 3گزينه  .2

  
  صحيح است. 1گزينه  .3

تــرين و  كنــيم. (براســاس كوچــك بنــدي مــي هــا را حالــت زيرمجموعــه
  ترين عضو) بزرگ

) { , ... , }
) { , ... , }
) { , ... , }
) { , ... , }

S²Ie
S²Ie
S²Ie
S²Ie

 


      
  

  

7

5

3

1

1 8 16 2 128
2 9 15 2 32 128 32 8 2 170
3 10 14 2 8
4 11 13 2 2

   

  صحيح است. 2گزينه  .4

a a a Z Za a a a a
a Z

       
 

3 3 2

2

9 9 9 9   

a  باشد. مي 9يك شمارنده صحيح  
( )( )( )   1 3 aضرب حاصل 9 { , , }    1 3 9   

( )( )( )( )( )( )    9 3 1 1 3 9 729   

  صحيح است. 3گزينه  .5
( )

( )( )
       

5 2 55 2 5 5 2 5 54 52 5 2 5 2 5
   

( )( ) ( )( )        1 80 1 20 1 4 5 1 2 5 1 2 5 4 5 40   
  39 2 5   

      2 5 5 39 2 5   عبارت موردنظر 44

  صحيح است. 2گزينه  .6
  كنيم: از نظر علامت بررسي ميرا  cو  a ،bهاي مختلف  حالت

a b c abcx | a | | b | | c | | abc |     

) X
) X X { , , }) X
) X

SLX¶ ¾w oÀ
Âÿ¹¶ ¾w oÀ
Âÿ¹¶ jkø ¦Ä » SLX¶ jkø IU 2
Âÿ¹¶ jkø 2 » SLX¶ jkø ¦Ä

      
                

       

1 1 1 1 1 4
2 1 1 1 1 4 4 0 43 1 1 1 1 0
4 1 1 1 1 0

   

  صحيح است. 1گزينه  .7
  پذير است، يعني: بخش 9مجموع ارقام بر 

a b k a b k        7 6 4 9 9 17   
k

a b
2 3 4
1 10 19   

aباشند، پس مي 9حداكثر  bو  aبا توجه به اين  b   18نيز حـداكثر 
  قابل قبول نيست. 19است. پس مقدار 

  صحيح است. 3گزينه  .8

2 10 4 10
5

2

25 / /

/

    

 
5

8 1 6 1 1 6 45

1 1 6 2

   

  صحيح است. 4گزينه  .9

 
S (x( x) x( x) ( x)( x)) x®¨     22 2 3 2 3 22 550   

x x   2 550 25 522   

V x x x x        3 32 3 6 6 5 6 125 750   
  صحيح است. 3گزينه  .10

( )        402 402 402 402 402 2 3 402 2 12068 8 8 8 4 8 2 2 2 2   
( )   1208 2 604 2 604 6042 2 2 4   

  صحيح است. 1گزينه  .11
x y

x y x y
x y ( )¯IM â¾õMHn pH Hn 3 nHk£¶

´ÃÀjïÂ¶ nHo¤ ¸ÃÄIQ ¾â õMHn nj


 



  
 

2 3 2 4
3 4

   

(x y)(x y) x y x y        
2 22 2 2 22 2 2 2 2   

  صحيح است. 2گزينه  .12
x x x x x x         3 4 4 3 4 12 33 16 16 16 2 2 8   

  صحيح است. 3گزينه  .13
a x (a ) (a )     3 345677 1 1   

(a a a ) (a a a )       3 2 3 23 3 1 3 3 1   
x xx a x a a a           2 2 22 26 2 2 6 456776 6   

     4 5 6 7 7   مجموع ارقام 29

  صحيح است. 3گزينه  .14
x

x

a b
( ) ( )    

2 2

10 13 2 5 2 1322 2 2 2 2 2    

x x xab


          
613 13 5 132 22 2 2 2 2 2 2 2 6 132   

xx x ( ) y           10 13 14 10 13 7 5 2 27 14 2 2 2 2 2 2 2 22   

y     7 52 2 128 32 160   



    ورودي مجموعه مدارس سلام      صلياپاسخنامه آزمون         
 

 
2 

  صحيح است. 2گزينه  .15
n(n ) (n ) n n n n nA n n n n

            
2 22 3 2 2 3 6 6

3 3 3 3   

(n  3)(n )
n




2
3

n A (n ) n n n        3 3 3 22 2 6 12 8   

  صحيح است. 2گزينه  .16
a a b b b ( a b ) ( b )     4 2 2 4 4 2 2 2 2 216 8 64 4 8   
( a b b )( a b b ) ( a b )( a b )       2 2 2 2 2 2 2 2 2 24 8 4 8 4 7 4 9   
( a b )( a b)( a b)   2 24 7 2 3 2 3   

  صحيح است. 1گزينه  .17

   
  صحيح است. 3گزينه  .18

  نويسيم: را مي d1خطمعادلة ابتدا 
A( , ) mB( , )

   
6 0 12 0 20 12 0 6   

d : y x y ( )x
        

1 2 12 2 4 12 44   

)Cتقـاطع دو خـط  نقطة  , )4 )نقطـة از دو  d2اسـت، پـس   4 , )4 و 4
( , )1   گذرد: مي 0

m d : y x b( )
       2

4 0 4 4
4 1 5 5   

( ) b b     4 40 15 5   

d : y x 2
4 4
5 5   

  صحيح است. 4گزينه  .19
a( ) b( ) a b a b

a( ) b( ) a b a b
a a

            
            

    

22 3 2 1 6 2 1 12 4 2
3 2 2 3 3 4 3 3 4 3

115 5 3

   

a b ( ) b b b              1 13 4 3 3 4 3 4 23 2   

a b   1 1 5
3 2 6   

  صحيح است. 1گزينه  .20
x y    10 3   

y x   10 4   

OAB: ( ) ( ) AB AB


   2 2 21 1 5
3 4 12   

   1 1 5 13 4   محيط 12

  است.صحيح  3گزينه  .21
  16 16   ها مجموع داده 256

      
256 16 3 4 5 252 1416 1 3   ميانگين در شرايط جديد 18

  صحيح است. 3گزينه  .22
n(A) n(A)P(A) n(S)  202

   

,رقمي اعداد اول يك , ,7 5 3  4باشـند يعنـي تعـداد آنهـا برابـر       مي 2
 4اي بسـازيم و ايـن    هر زيرمجموعـه  ،عضو 16است. پس اگر ما با بقيه 

  رسيم. عدد را به آن اضافه كنيم، به يك حالت مطلوب مي
n(A)    پس تعداد حالات مطلوب 162

P(A)   
16
20 4

2 1 1
162 2

   

  صحيح است. 4گزينه  .23
A {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} n(A)  4 6 6 4 5 5 6 5 5 6 6 6 6   
P(A)  6 1

36 6   

  صحيح است. 1گزينه  .24
تيم و نايب قهرمان يكي  17ن جا دو جايگاه داريم، قهرمان يكي از در اي

هاي مـوردنظر برابـر    تيم است. بنابراين طبق اصل ضرب تعداد راه 16از 
  است با:

 16 17 272   
  صحيح است. 2گزينه  .25

  گيريم: رقمي زير را در نظر مي سه دسته عدد سه
  باشد. 6تر از  ـ صدگان بزرگ1

, ,   3 9 8 2167 8 9   

  باشد. 7تر از  و دهگان بزرگ 6ـ اعدادي كه رقم صدگان آنها 2

,  1 2 8 166 8 9   

  باشد. 4تر از  و يكان بزرگ 7و دهگان  6ـ اعدادي كه رقم صدگان 3

, ,  1 1 3 36 7 8 5 9   

در آخر  216 3 16 235   

  صحيح است. 3گزينه  .26
3تـوان بـا   رفت و مي Cتوان مستقيم به  راه مي 2از  عبـور   Bراه از  2

رفت. بنابراين Cكرد و به  6 2   راه براي رفتن وجود دارد. 8
2برگشت و از Aبه  Cتوان مستقيم از  از يك راه مي توان از  راه مي 2

B  عبور كرده و بهA   رسـيد، پـس 1 4 راه بـراي برگشـت وجـود     5
  دارد.

پس خواهيم داشت 8 5   راه رفت و برگشت داريم.  40

  صحيح است. 4گزينه  .27
شود، پس حداقل مجمـوع ارقـام    رقمي مي 3چون مكعب مجموع ارقام 

  است. 5برابر 
  مجموع ارقام  عدد موردنظر 
  مجموع ارقام 8 35 125  5  

  مجموع ارقام 9 36 216  6  

 10 مجموع ارقام 37 343  7  

  مجموع ارقام 8 38 512  8  

 18 مجموع ارقام 39 729  9  
  است. 5باشد كه رقم صدگان آن  مي 512پس عدد موردنظر 
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  صحيح است. 3گزينه  .28
  شده در مسئله دو چيدمان زير را خواهيم داشت: طبق شرايط داده

  
  بنابراين پروانه و پرديس كنار سارا هستند.

  صحيح است. 3گزينه  .29
دو توپ زرد پشت سرهم بيرون  تا حد امكان بدترين حالت اين است كه

  نيايد.

  
   صحيح است. 4گزينه  .30

OA  2  

OAB: OB OA AB OB OB


       2 22 2 2 2 2 2 4 2   
M،نقطة پس  2   دهد. را نمايش مي 4يعني 2

   صحيح است. 2گزينه  .31
ABH : AH AH


     2 2 23 5 4   

/
ABC

S BH BH      2 5 4 6 4 8   
  

   صحيح است. 1گزينه  .32


ˆ ˆA A

ABD ACEACˆ ˆB E

ÆoÎ   
  

1 2

2

 
   

BD AD AB: AD.AE AB.ACCE AC AE¾MIzU SLvº       

 صحيح است. 2گزينه  .33

OBC
S x   1 72   

ABOC
ABO ACO

S S S

x x

  

     1 15 62 2
   

OBC
ABOC

x xS

S x x x



   


7 7
2 2 7

5 6 11 11
2 2 2

   

   صحيح است. 2گزينه  .34

  
  در مستطيل دوم داريم:

b ( a) ( a b ) b ( ) a a b      2 2 2 2 2 2 2 2 2 216 4 16 16 16
9 3 9 9 9   

( ) a a b b   2 2 2 2 216 16 16
9 9 9   

a ( 216 16 19 9 ) b ( 2 16 19
b b) aa

   
2
2

16 4
9 3   

   صحيح است. 4گزينه  .35

ABC : BC BC


   2 2 23 4 5   
/

ABC
S r r      2 3 4 5 2 4   

V Sh r BH¯IM ó»oh¶    21 1
3 3   

V Sh r CH¸ÃÄIQ ó»oh¶    21 1
3 3   

/V r (BH CH) r BC ( )ó»oh¶ »j         2 2 21 1 1 2 4 53 3 3   

/ 9 6   
  شيمي

 صحيح است. 3گزينه  .36
  الكترون دارند. 2آخر خود  لايةدر  Beو  Caو  Mgهر سه عنصر 

  )8(علوم تجربي نهم، صفحة 
  صحيح است. 2گزينه  .37

 نقطـة نادرست است. افزايش نمـك بـه آب سـبب افـزايش      )پ(و  )ب(
جوش و افزايش چگالي و افزايش رسـانايي الكتريكـي و تغييـر خـواص     

  شود. فيزيكي آب مي
  )22(علوم تجربي نهم، صفحة 

  صحيح است. 2گزينه  .38
بار مثبت بـراي بـدن ضـروري و اساسـي اسـت و پزشـكان        2يون آهن 

  كنند. خوني تجويز مي ولفات را براي مقابله با كمس مصرف فروس
  ول است.مولك هموگلوبين يك درشت

  )21(علوم تجربي نهم، صفحة 
  صحيح است. 3گزينه  .39

  )24(علوم تجربي نهم، صفحة 
  صحيح است. 4گزينه  .40

دهـد و سـديم    نيتروژن يك نافلز است و با فلز تركيب يوني تشكيل مـي 
  فلز است.

  صحيح است. 1گزينه  .41
KWh300در يك ماه / kgCO

KWh
 20 7

1
kgCO 2210  

هواكره در يك سالاكسيد وارد شده به  ميزان كربن دي 12 210 2520  
  )36(علوم تجربي نهم، صفحة 

  صحيح است. 3گزينه  .42
  عناصر هم گروه خواص شيميايي مشابه دارند.

  صحيح است. 4گزينه  .43
Al O2 3  

  صحيح است. 4گزينه  .44
همه يوني هستند به جز الكل كه اشتراكي است و در آب ايجاد رسانايي 

  كند. نمي

  صحيح است. 3گزينه  .45
CO2 است. الكترون پيوندي 8پيوندي كووالانسي در نتيجه  4 داراي  

  صحيح است. 2گزينه  .46
(O C O)   كتاب درسي 24 صفحةشكل  
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  صحيح است. 2گزينه  .47
Fe 2 فرو  

  صحيح است. 4گزينه  .48
  

  است.صحيح  2گزينه  .49
  هر چه تعداد كربن كمتر باشد، گرانروي كمتر است.

  صحيح است. 3گزينه  .50
nها با فرمول عمومي  در آلكان nC H 2 nتعـداد   2 3 پيونـد وجـود    1

  دارد.
n  3 1   .5برابر است با  nدر نتيجه  16

  فيزيك

  صحيح است. 3گزينه  .51
  داراي فشار يكسان هستند.ساكن نقاط همتراز در يك مايع 

  صحيح است. 1گزينه  .52

d  2 260 80   
d m 100   

  
  
  
  

  صحيح است. 4گزينه  .53
xxv x x mt
          

2020 20 100 805   

  صحيح است. 4گزينه  .54
هـاي قرقـره    محـرك و مقـاوم، شـعاع    بازوهايدر قرقره ثابت هر يك از 

ــابراين،  ــر شــدن قطــر، تغ 3هســتند. بن ييــري در نســبت مســاوي براب
  آيد. وجود نميهاي آن به  شعاع

  صحيح است. 3گزينه  .55
R E 9   

RA E  9   

  
  
  

  صحيح است. 1گزينه  .56
mv s1 10   

mv s 2 5   

av av
v vv ma at t t s

        
2 1

22 1
5 10 35   

  صحيح است. 4گزينه  .57
  

  صحيح است. 2گزينه  .58
: d vt d m    3 20   اول ةدوند 60

 300مسـير  بقيـة  متـر را طـي كـرده و     60اول ثانية  20اول در  ةدوند
  كند: طي مي s100متري را در مدت

d vt t t s    300 3 100   
  طي كند:ثانية  100متر را در  360دوم بايد  ةبنابراين دوند

/
md vt v t s     360 100 3 6   

  صحيح است. 1گزينه  .59
d r r r r r    2 1 2 1 2 18 2 8 4   

F F F FP P A A r r
    

 
1 2 1 2

1 2 2 21 2 1 2
   

F F F N
r ( r ) r r

     1 1
12 2 2 2

1 1 1 1

1200 1200 75
4 16

   

  صحيح است. 1گزينه  .60
Tدر مدت

جسم نيمـي از دايـره را طـي     2
  كند: مي

av
av

d R S Rt
R V d d R

t

        






2
1 2 222

   

  صحيح است. 2گزينه  .61
  كنيم: ابتدا تعادل گشتاوري را بررسي مي

F F F F N        1 2 2 22 4 60 2 4 30   
  برايند نيروها است.يكي ديگر از شرايط تعادل، صفر شدن 

T N  30 60 90   

  
  صحيح است. 3گزينه  .62

  
كنـد، يعنـي انتهـاي     هنگامي كه قطار به طور كامل از روي پل عبور مي

  رسد: مي (B)به انتهاي پل  (A)قطار 
x v t v t      1 2    

m     2 2150 20 30 450    

  
 m300گيرد، نوك قطار تا انتهاي پل ميهنگامي كه قطار روي پل قرار 

  فاصله دارد:
x v t t t s         300 20 15   
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  صحيح است. 3گزينه  .63
SÎIv¶

ôw¼T¶ Ák¹U زمان مدتSÎIv¶
·I¶pïRk¶  تندي متوسط  

  فرض كنيم، داريم: را Bتا  Aاگر طول مسير 

SÎn ·I¶p
Sz¬oM SÎn ·I¶p

Sz¬oM ·I¶p

      


60
60 30 20

30


  

   

  است. بنابراين: 2و براي كل مسير، مسافت برابر
km
h 2 40

20


 تندي متوسط  

  صحيح است. 4گزينه  .64
نيروهاي وارد بر جسم در شكل مقابل رسم 
شده است و جسم ساكن است، پس نيروها 

  متوازن هستند. بنابراين:

N
s

F F N
f W N

 
  

40
20   

  صحيح است. 2گزينه  .65
kF m a F f m a}²Ii         
  در حالت اول:

k kf f N    30 4 5 10   
  و در حالت دوم:

ma a
s

      250 10 4 10   

  زيست

  صحيح است. 2گزينه  .66
بنـدي   دسـته تقسـيم   3گروه و هر گـروه را بـه    2ارسطو جانداران را به 

  بندي شوند. گروه تقسيم 3گروه و گياهان نيز در  3نموده جانوران به 

  صحيح است. 1گزينه  .67
  باشند. جانوران ميهر دو در سلسله 

  صحيح است. 4گزينه  .68
  ها پروكاريوت هستند. تنها باكتري

  صحيح است. 3گزينه  .69
  نام علمي منحصر به فرد است.

  صحيح است. 4گزينه  .70
  ها: بررسي ساير گزينه

  آورند. ) بيشتر جانداران بدون گياه دوام مي1
  شود. متر بيشتر نمي ها از چند سانتي ) ارتفاع خزه2
  نمود. ها استفاده مي از شناخت دقيق گياهان از آن ) انسان قبل3

  صحيح است. 1گزينه  .71
  دانه و تخمك در بخش ماده گياه قرار دارند

  صحيح است. 2گزينه  .72
  باشد. موارد الف و د صحيح مي

  صحيح است. 1گزينه  .73
  

  صحيح است. 1گزينه  .74
  ها: بررسي ساير گزينه

  ها در مناطق كم عمق وجود دارند. ) مرجان2
  باشند. تنان مي ها جزو گروه كيسه مرجان) 3
  ها اسكلت خارجي ندارند. مهره ) همه بي4

  صحيح است. 3گزينه  .75
  

  صحيح است. 4گزينه  .76
  

  صحيح است. 1گزينه  .77
  

 صحيح است. 2گزينه  .78
 د.ها از خزندگان هستن پشت لاك

  صحيح است. 3گزينه  .79
  ها: بررسي ساير گزينه

توانـد گيـاه    دهنـد كـه مـي    مي ها تشكيل ) اولين حلقه را توليد كننده1
  باشد.

  سازگان آبي است. ) درياچه زريوار بوم2
هاي كوچك نيز انتقـال انـرژي و چرخـه مـواد اتفـاق       سازگان ) در بوم4

  افتد. مي

  صحيح است. 2گزينه  .80
  


